

Додаток 3  
до Положення про порядок подання відомостей про  
структуру власності банку (пункт 11 розділу II)

**Відомості про власників істотної участі в банку  
станом на 01 січня 2019 року  
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИСТАЛБАНК»  
04053, м. Київ, Кудрявський узвіз, 2**

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Тип особи	Тип істотної участі	Інформація про особу	Опис взаємозв'язку особи з банком
1	2	3	4	5	6
1	Ленінг Марина Густавівна	ФО	П	Громадянка України, Україна, місто Київ	Акціонер банку, який є власником істотної участі в Банку, в розмірі 50%. Набуття істотної участі у Банку було погоджено рішенням Комісії Національного банку України з питань нагляду та регулювання діяльності банків, нагляду (оверсайта) платіжних систем № 537 від 05 грудня 2014 р.
2	Гребінська Оксана Володимирівна	ФО	П	Громадянка України, Україна, місто Київ	Акціонер банку, який є власником 25% акцій Банку. Спільно з асоційованою особою Гребінським Леонідом Андрійовичем володіє істотною участю в Банку в розмірі 50% статутного капіталу. Набуття істотної участі у Банку було погоджено рішенням Комісії Національного банку України з питань нагляду та регулювання діяльності банків, нагляду (оверсайта) платіжних систем № 57 від 06 березня 2017 р.
3	Гребінський Леонід Андрійович	ФО	П	Громадянин України, Україна, місто Київ	Акціонер банку, який є власником 25% акцій Банку. Спільно з асоційованою особою Гребінською Оксаною Володимирівною володіє істотною участю в Банку в розмірі 50% статутного капіталу. Набуття істотної участі у Банку було погоджено рішенням Комісії Національного банку України з питань нагляду та регулювання діяльності банків, нагляду (оверсайта) платіжних систем № 57 від 06 березня 2017 р.

**Голова Правління АТ «КРИСТАЛБАНК»**  
(посада уповноваженої банком особи)

23.01.2019  
(дата)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Трубіцина О.О.  
(прізвище та ініціали виконавця)

**Гребінський Л.А.**  
(прізвище та ініціали)

(044) 590-46-61  
(телефон виконавця)